

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на Проект освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів
за спеціальністю 052 – Політологія (2021)
в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Проект освітньо-професійної програми на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» за першим рівнем вищої освіти підготовлена на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-УП від 01.07.2014 р. та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 10.07.2020 № 911.

Зміст освітньої програми має чітку, логічну структуру. Освітні компоненти ОПП становлять цілісну узгоджену систему та в сукупності дають змогу реалізувати заявлені цілі та програмні результати навчання. Особливістю даної програми є її професійно-орієнтований характер, який передбачає інтеграцію знань і практичних навичок, отримання компетенцій для змістовного аналізу політичної дійсності, політичних процесів від місцевого до глобального рівнів, розуміння специфіки основних акторів. Програма передбачає оволодіння студентами практичними навичками для ефективної роботи в консультативній, експертно-аналітичній діяльності, в державному та громадському секторах.

Визначені компетентності, які складають основу освітньої програми, виходять із видів і завдань діяльності в сфері політологічного знання і публічної політики, мають практичну спрямованість і можуть бути використані в професійній та соціальній діяльності майбутніх фахівців.

Представлені змістовні блоки вибіркових дисциплін, дозволяють забезпечити варіативність індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів.

Аналіз проекту ОПП 052-Політологія для здобувачів-бакалаврів підтверджує, що в ньому відображені цілі професійної підготовки, визначені загальні та фахові програмні компетентності, які мають здобути майбутні політологи.

Практична підготовка студентів переслідує мету набуття ними компетентностей та навичок, необхідних для виконання функцій на зазначені професійні посади за ДК 003:2010.

Вважаю, що слід розглянути можливості розширення практично-професійних аспектів підготовки, які можуть сприяти працевлаштуванню на первинні посади в органах державної влади, громадських організаціях, закладах освіти ДК 009:2012, які відповідають чинному законодавству.

Загалом освітньо-професійна програма для здобувачів першого рівня є актуальною та такою, що відповідає потребам галузі та ринку праці, що дає підстави для рекомендації її для подальшого впровадження в освітній процес в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

Директор
Соціологічного інформаційного –
дослідницького центру «Пульс»
кандидат соціологічних наук



Князева О.В.